Z5010 (Version2)

TV-Zapfen mit
Befestigungsplatte

Montageanleitung

d&b HE
audiotechnik ®H.



Z5010 (Version 2) TV-Zapfen mit Befestigungsplatte
Hinweise in der Anleitung

Hinweis auf eine mdglicherweise
1
WARNUNG! gefdhrliche Situation, welche insbe-

sondere zu Personenschdden fiih-
ren kann.

Hinweis auf eine mdglicherweise
1
VORSICHT! gefdhrliche Situation, welche insbe-
sondere zu Sachschdden fihren
kann.

WICHTIG! Hinweis auf eine Situation, welche
: zu einer Beeintrachtigung der Funk-
tion der Gerdte fihren kann.

Symbole an den Ger¢iten

Hinweise in der Bedienungsanlei-
tung beachten.

Allgemeine Informationen

Montageanleitung
25010 (Version 2) TV-Zapfen mit Befestigungsplatte

Version 4.0 D, 11/2001, D0016116
© by d&b audiotechnik AG 2001; alle Rechte vorbehalten

Alle Angaben in diesem Handbuch wurden nach bestem Wissen
gemacht. Technische Spezifikationen, Mafle und Gewichte stellen
dabei keine zugesicherten Eigenschaften dar.

Die d&b audiotechnik AG behdlt sich Anderungen vor, die den je-
weils neuesten Stand der Entwicklung bericksichtigen. d&b audio-
technik ist dabei bemUht, soweit sinnvoll méglich, eine Aufwarts-
kompatibilitat der Produkte zu gewdhrleisten.

d&b audiotechnik AG
Eugen-Adolff-StraBe 134, D-71522 Backnang
Telefon 071 91/ 96 69 -0, Fax 071 91 / 95 00 00



Z5010 TV-Zapfen mit Befestigungsplatte (Version 2)

S(EEe

(=]

X

Z5010,
TV-Zapfen mit Befestigungsplatte

WARNUNG!

WARNUNG!

Der TV-Zapfen mit Befestigungsplatte erlaubt die Befestigung von
Lautsprechern an den in Rundfunkanstalten Gblichen Licht-Teleskop-
zigen. Weiterhin erméglicht er Uber die Rohrkralle Z5012 (bis
50 kg) die Befestigung an Rohren von 32 mm bis 50 mm Durchmes-
ser.

Neben der Direktmontage Uber die Gewindeeinsatzen M8 der
Lautsprecher E1 oder E3, kann der Z5010 TV-Zapfen mit den fol-
genden d&b Zubehorteilen zur Lautsprechermontage kombiniert
werden:

— Direktmontage an E1 und E3

— Direktmontage an 2 x E3 mit Z5031 Einfachbeschlag E3

— 725023 Schwenkbigel 02

— 20124 Schwenkbigel E1

— 70126 Querbigel E1

— 75032 Schwenkbigel E3

— 75028 Querbigel E3

— 75030 Winkelbeschlag fir 2 x E3

— 25052 Schwenkbigel Cl6/CI9

Sicherheitshinweis

Geflogene Lautsprecher miissen immer mit einer
zweiten, unabhédngigen Sicherung gegen Herab- und
/oder Umfallen gesichert werden. Hierzu ist ein weite-
rer Gewindeeinsatz am Lautsprecher zu verwenden,
der z.B. Gber eine Ringschraube mit dem Karabiner
des Sicherungsseils (Safety) verbunden werden kann.

Belastbarkeit

Die maximal zulédssige Nennlast des Z5010 TV-Zap-
fens betragt 50 kg.

Die belastende Kraft muss dabei senkrecht zur Befe-
stigungsplatte einwirken wirken. Jede Art von Scher-
belastung ist zu vermeiden.

Stickliste Z5010

— 1 xZ5010 TV-Zapfen mit Befestigungsplatte [1]
— 2 x Sechskantschraube DIN 933-M8x18-8.8 [2a]
— 2 x Sechskantschraube DIN 933-M8x25-8.8 [2b]
— 2 x Federing 8.2 [3]

— 2 x U-Scheibe 8.4 [4]

Gewicht Z5010
Das Eigengewicht des TV-Zapfen betragt 0.87 kg

(4.0D) Z5010 (Version 2)



Montage

Der Z5010 TV-Zapfen mit Befestigungsplatte [1] kann direkt an die
Lautsprecher E1 und E3 mit den M8x18 Sechskant-Schrauben [2q]
zusammen mit den Federingen [3] und den Unterlegscheiben [4]
montiert werden.

Bei der Verwendung langerer Schrauben als M8x18 zur Direktmon- 1
tage an E1 oder E3 werden die Gewindeeinsatze der Lautsprecher WICHTIG!
beschadigt und die Gehduse damit undicht.

Alternativ kann der TV-Zapfen mit Befestigungsplatte an die oben
aufgefihrten d&b Zubehorkomponenten mit den M8x25 mm Sechs-
kant-Schrauben [2b] zusammen mit den Ferderringen [3] und Un-
terlegscheiben [4] montiert werden.

Anwendungsbeispiele

d&b HE
audiotechnik ®H.

d&b audiotechnik AG, Eugen-Adolff-Str. 134, D-71522 Backnang, Tel. +49-7191-9669-0, Fax +49-7191-95 00 00



